

Мы с фотокорреспондентом Андреем Никеричевым перебрались на нечетную сторону Автозаводской улицы и немножко прогулялись по дворикам: рассчитывали увидеть мальчишек и девчонок, азартно соревнующихся между собой на дворовых спортплощадках.

Два-три десятка метров, и мы увидели обнесенную железной сеткой площадку. Вот он, подумалось, выделенный оазис спорта! Сейчас снимем на пленку резвящихся юных атлетов, их родителей, возьмем долгожданное интервью...

Не тут-то было. Подошли поближе и увидели не спортивное действо, а скопище машин прямо на территории бывшей спортплощадки. Ушлые автовладельцы повесили на специально оборудованные по такому случаю ворота увесистый амбарный замок, ключи, как нам сказали, у дежурного по подъезду ближайшего дома. Организация стоянки на высочайшем уровне!

«Я живу на Автозаводской 26 лет, окна выходят на бывшую площадку, сама здесь каталась на коньках и сына приобщила к спорту, - с грустью рассказала местная жительница, представившаяся Надеждой. - Теперь видите, во что превратили наш двор, - по сути, в свинарник. Хоккейную коробку оборудовали под стоянку, к ней примыкают мусорные баки. Раньше ребятня была под окном родителей - играла в хоккей, футбол, волейбол. Сейчас и пойти-то некуда. Что остается молодежи? Наркотиками и спиртным баловаться?»

Прямо к бортику бывшей «коробки» примыкает остов голубятни - этакий романтический островок среди автомобильного беспредела. Наверху прибита неказистая досочка: «Московское городское об-

СТОЯНКА НА СПОРТПЛОЩАДКЕ



ФОТО АНДРЕЯ НИКЕРИЧЕВА

щество охраны природы. Клуб голубеводов. Питомник № 4851 голубевода Кутилина». Для голубятни, слава богу, место нашлось. А спортсмены пусть отдыхают, им нет и, видимо, не будет места под солнцем. «Зря стараетесь, ничего не добьетесь своим визитом сюда», - говорит на прощание наша знакомая Надежда.

У автомобилистов есть разрешение на стоянку, - с порога заверили корреспондентов «МС» в проектно-эксплуатационной фирме «Инжтехсервис». - В дворе района они оформили все необходимые бумаги.

Да пусть у них хоть сто кем-то заверенных разрешений. Мы знаем, что это все равно ненормально - на месте спортплощадок возводить автостоянки. Это вопреки здравому смыслу и тем установкам, которыми нынче руководствуются столичные власти. Спросите Юрия Михайловича Лужкова, нормально ли такое? Ответ, думаем, не заставит себя ждать.

Ладно бы одну подобную «площадку» мы увидели на Автозаводской. Во дворе дома № 3 совершенно неухоженная баскетбольная арена, которую таковой мож-

но назвать с большой натяжкой. Кучи битого стекла, дужки одного из колец просто нет, всюду отходы после выгула братьев наших меньших. Скорее отхожее место, чем спортплощадка.

Вот будут субботники, площадочку обязательно приведем в должный вид - покрасим, кольца новые повесим, - заверили на прощание сотрудники фирмы «Инжтехсервис».

Что ж, мы еще сюда вернемся. И посмотрим, не разошлись ли слова с делами у господ из коммунальных служб.

Алексей МАТВЕЕВ

СМ ТАБЛО

У «ДИНАМО» КРЫША СЪЕХАЛА?

Чудно смотрелись баскетболисты в бело-голубой форме в домашнем кубковом поединке против пермского «Урал-Грейта».

Своей во многом безвольной игрой они предрешили исход двухраундовой дуэли. Собственно, ответный визит в Пермь (игра должна была состояться вечером во вторник) имел уже формальный характер. Судите сами: в Москве во Дворце спорта на улице Лавочкина динамовцы проиграли с разгромным счетом - 82:109. О чем тут говорить? В преддверии решающих матчей за медали российского первенства нежелезя так уступать кому бы то ни было...

«БЕЛЫЕ МЕДВЕДИ» НА ЛОПАТКАХ

Вообще завалить медведя, как известно, сложно. Но юным хоккеистам прославленного клуба ЦСКА это удалось.

Кубок столицы по хоккею оспаривают воспитанники ДЮСШ в разных возрастных категориях. И вот 11-12-летние армейцы, наследники спортивной славы Кузькина, Альметова, Локтева, Фирсова и многих других легендарных мастеров, схлестнулись в финальном матче с ровесниками из команды «Белые медведи».

После двух периодов ничья - 1:1. И только в заключительной трети юные армейцы сломали сопротивление «медведей» - 4:2 в пользу ЦСКА. А вот ребята годом старше не смогли повторить успех младших товарищей. Армейцы в аналогичном финале проиграли динамовцам со счетом 3:6.

НЕ УТОНЕТ МЯЧ

На западе столицы юноши-ватерполисты оспаривали кубки и призы памяти заслуженного тренера России А. Стрелкова.

Восемь команд бились за награды, в итоге чемпионами стали ребята из клуба «Фили». Они в упорной борьбе одолели сверстников из «Радуги» - 6:5. В матче за третье место торпедовцы забросили на пару мячей больше динамовцев - 7:5.

Девушки между тем без устали гоняли футбольный мяч, правда, не на открытом воздухе, а под крышей. Состоялся традиционный турнир по мини-футболу на призы знаменитых братьев Старостиных. Первенство завоевали давнишние друзья «МС» из команды «Катюша», которую тренирует супружеская чета Цюндиков. Они опередили соперниц из «Торпедо» и хозяев турнира - спартаковок. Так держать, девчонки из «Катюши»! Награды победители и призеры получили из рук соратника братьев Старостиных, легендарного Никиты Симоняна.

ГРЕКИ, ОНИ ЖЕ КЛАССИКИ

Московские борцы греко-римского стиля (бывшего классического) неплохо выступили на традиционном турнире в Сербии.

В порядке убывания весовых категорий победителями стали: Г. Когушвили (до 96 кг), Н. Кураков (84 кг), А. Глушков (74 кг), М. Семенов (66 кг) и Д. Юркин (55 кг). «Серебро» и «бронзу» взяли Н. Антонкин (60 кг) и В. Кораблев (55 кг). Что ж, неплохо разминаются перед предстоящими олимпийскими стартами наши борцы. Сохранить бы запал до Афин...

Лет десять назад в России появились первые мишени для дартса. Их привезли англичане с желанием приобщить нас к еще одному своему изобретению.

ДАРТС - ЭТО ГЛАЗОМЕР И АЗАРТ

В ДК «Современник» в Кузьминках прошел увлекательный детско-юношеский турнир

Этим мальчикам и девочкам есть на кого равняться, и все, наверное, мечтают сразиться с Мантуровым в очном поединке, - говорит главный судья соревнований Ирина Силантьева. - Здесь сегодня и победители, призеры состоявшегося на днях первенства Москвы, и начинающие. Поскольку турнир открытый, то заявку подали также подмосковные спортсмены, из Твери к нам приехала сильная команда...

Пока разговаривали, углядел карикатуру в стенгазете, подготовленной ребятами из дартс-клуба «Современник»: сидят в английском пабе за столиком двое любителей пива, у каждого черная повязка на глазу, а поверх голов - мишень, и они в страхе наблюдают, не промахнется ли игрок.

Не беспокойтесь, - улыбается Ирина Силантьева, - совсем уж «чайников» тут нет. И потом каждый промах, как говорится, себе дороже. Любый участник турнира хочет попасть дротиком в центр мишени - «бычий глаз» на нашем сленге.

Закончив финальный поединок, довольная результатом, к судейскому столику подошла Галина Павлова, чем-

пионка Москвы в категории девушек до 18 лет:

Соперники мне хорошо известны, не раз встречалась и с Таней Алдохоиной, и с Аней Марковой. С Аней в паре мы завоевали «золото» на первенстве Москвы.

Дартс - сильное увлечение? - В клубе мы занимаемся еще настольным теннисом и бильярдом, а дартс как бы во главе стола, любимое блюдо. Тем более что у меня есть уже успехи - вот-вот стану мастером спорта, надо еще один-два рейтинговых турнира выиграть.

Победителем турнира среди юношей в категории до 18 лет стал 11-классник школы № 182 Юго-Западного округа Алексей Романов:

Я вообще-то поступаю в химико-технологический, там мое призвание, а дартс помогает расслабиться. Мама просит, чтобы больше времени уделял подготовке к единому государственному экзамену, а я отшучиваюсь: говорю, что когда перед глазами много мишеней, то сразу вспоминаю таблицу Менделеева...

Сергей ИВАНОВ



ФОТО ЮРИЯ СТРЮКОВА

Заботу о распространении и пропаганде в сущности нехитрой, доступной многим игры взяла на себя ассоциация дартса, затем преобразованная в национальную федерацию.

Любительские клубы росли как грибы после теплого дождя, появился опыт проведения турниров, крупных соревнований. Сборная России сначала робко, а затем все весомее заявляла о себе на международной арене. И вот первое, можно сказать, историческое «золото» 16-летнего Игоря Мантурова из Екатеринбурга на юношеском чемпионате Европы-2002.

...В зале ДК «Современник», где проходил детско-юношеский турнир, от количества участников, мишеней, летающих дротиков рябило в глазах.

НЕ ПЕНЯЙТЕ НА СУДЕЙ!

Чемпионы страны из столичного ЦСКА сделали четвертую ничью подряд. Говорят, выиграть им помешали арбитры...

Странно, но вести в счете с разницей в два мяча (2:0 и 3:1) армейцам никто, видимо, не мешал, кроме соперников из питерского «Зенита». Тем не менее москвичи ухитрились разбазарить столь ощутимое преимущество, и виноваты в этом исключительно сами.

Встречу чемпиона и вице-чемпиона ждали, конечно, с особым нетерпением. «МС» еще в преддверии сезона, кратко анализируя календарь первенства, заметила, что проводить такие принципиальные встречи едва ли не в самом начале

соревнований просто неоправданно. К сожалению, мы в очередной раз попали в точку: мало того что футбольные поля к этому времени практически не готовы (за исключением разве что «Локомотива»), так в столице еще грянул мороз. Заиндевшие газоны промерзли до такой степени, что по ним не то что бегать, ходить небезопасно.

И несмотря на все превратности, футбол в исполнении ЦСКА и «Зенита» получился веселым, хотя команды в силу вышеназванных причин не могли показать зрителям максимума своих возможностей.

Безусловно, здорово, что ведущие клубы ориентированы на атаку, но играть с таким обилием ошибок в защите все-таки неопозволительно.

По большому счету, все три мяча «Зенит» пропустил из-за более или менее

очевидных ошибок в защите. ЦСКА в этом компоненте тоже не блеснул, если позволю соперникам отыграться, да еще на выезде.

При, казалось бы, безнадежном счете - 1:3 - они разыграли изумительно красивую комбинацию. Юрий Аршавин проскочил в коридор между двумя защитниками, не стал жадничать, выдал ювелирный по точности пас своему другу по команде Кержакову. Тому оставалось лишь не промахнуться по пустым воротам - 2:3. А на исходе матча Спивак в численном большинстве (у ЦСКА за два предупреждения удалили Шершуна) спас «Зенит» от поражения - 3:3.

Подчас нервно, не по-мужски вели себя игроки обеих команд, особенно грешили этим армейцы. Они без конца апеллировали к арбитру в поле Владимиру Власову, всем своим видом давая

понять, что соперники-де их сильно обижают. Ну невозможно, по-моему, в такой излишне накаленной обстановке нормально работать! К тому же Власов, на мой взгляд, отработал нормально, без предвзятости, квалифицированно.

4-й тур сложился в целом удачно для столичных клубов. Порадовал, к примеру, «Спартак», одержавший вторую подряд победу с тем же счетом - 3:2, на сей раз в гостях, над «Ротором». «Краснобелье» после первого тайма вели 3:1 и смогли увести домой заветные три очка.

Динамо и «Локомотив» довольствовались нулевыми ничьими - первые с «Сатурном», вторые с «Рубином». Замечу, что наши земляки выступали в гостях. Зато дома два «Торпедо» не оставили камня на камне от обороны приезжих соперников. Лужнецкое выиграло у «Кубани» - 3:1, а «металлурги» еще крупнее у «Крыльев Советов» - 5:1.

Результаты еще двух встреч: «Амкар» - «Ростов» - 2:0, «Шинник» - «Алания» - 1:1.

Алексей МАТВЕЕВ

